



ПРЕСС-СЛУЖБА ТЕАТРА НА ВОДЕ

Действие постановки будет проходить в воде, на земле и в воздухе

«Сказ о русских берегах»

Свердловскую область с юбилеем поздравят специальным музыкальным спектаклем на воде

Данил ПАЛИВОДА

20 и 21 января во Дворце водных видов спорта состоится спектакль на воде «Сказ о русских берегах». Его организует трехкратная олимпийская чемпионка и художественный руководитель Театра на воде Мария КИСЕЛЁВА. Постановка в Екатеринбурге посвящена 90-летию Свердловской области.

Спектакль на воде «Сказ о русских берегах» – это переплетение спортивного мастерства и искусства. Действие постановки будет проходить в воде, на земле и в воздухе. Над проектом работают талантливые сценаристы, композиторы, художники, режиссеры, хореографы и тренеры, спортсмены по синхронному плаванию, прыжкам в воду, флайборду, цирковые и хореографические коллективы, молодые актеры и музыканты.

– Именитые чемпионы предстанут в совершенно новом художественном амплуа. В основе истории – путешествие во времени и пространстве по водным

артериям нашей страны. Окунувшись в водную стихию, зритель побывает в Арктике, увидит Нижегородскую ярмарку и познакомится с уральскими умельцами. Спектакль раскроет все разнообразие нашей страны и затянется в пучину исторического водоворота событий, – отметила Мария Киселёва.

Спектакль, в котором примут участие олимпийские звезды синхронного плавания и прыжков в воду, будет проходить во Дворце водных видов спорта два дня: 20 и 21 января в 11:00, 14:00 и 17:00. На каждом сеансе ожидается около 3 000 зрителей. Пять спектаклей будут благотворительными, на них пригласят семьи участников СВО, юных свердловских спортсменов, подопечных фондов. А на показ, который состоится 21 января в 17:00, сможет попасть любой желающий, билеты есть в продаже на сайте ekb.kassir.ru.

– Кто из нас, будучи ребенком, не хотел перенестись в прошлое или оказаться в будущем? Мы воплотили эту мечту в новом музыкальном спектакле на воде «Сказ о русских берегах», – добавила Мария Киселёва. – Как

переплетаются эпохи в нашем спектакле, так и зрители разных поколений могут почувствовать единение.

Накануне в Екатеринбург прибыла группа Театра на воде во главе с Марией Киселёвой. Вместе с руководителем Театра на воде в столицу Урала приехали двукратная олимпийская чемпионка Мария Шурочкина, четырехкратная чемпионка мира Варвара Субботина, олимпийская чемпионка Елена Прокофьева, пятикратная чемпионка мира среди юниоров Анна Удовик, а также заслуженный мастер спорта по прыжкам в воду Константин Ханбеков. Сначала участники шоу провели пресс-конференцию, во время которой рассказали о предстоящем спектакле, а затем состоялись мотивационная встреча и мастер-класс для юных спортсменов Урала. Подрастающие спортсмены смогли пообщаться с олимпийскими чемпионами и чемпионами мира, задать все вопросы и получить советы от звезд российского и мирового спорта. Ну и, конечно, фото и автограф на память – без этого никуда.



Свердловские биатлонисты стартовали на этапе Кубка России с серебра

В Ижевске стартовал четвертый этап Кубка России по биатлону. В первый соревновательный день состоялись две индивидуальные гонки, в которых свердловские спортсмены не остались без медалей.



МЕДИАСЛУЖБА СБР

Анастасия Шевченко показала лучший результат среди свердловских спортсменов

Первыми на старт вышли мужчины, которым предстояло преодолеть 20 км с четырьмя огневými рубежами. Свердловскую область представляли два спортсмена: Кирилл Бажин и Василий Томшин. Оба не сумели справиться со стрельбой, что в итоге не позволило им бороться за медали: Василий с четырьмя промахами показал 19-й результат, а Кирилл допустил шесть ошибок и занял 23-е место. Победил в гонке Никита Поршнев с одним промахом, в тройке призеров оказались Эдуард Латыпов и Александр Корнев.

Следом состоялась и женская индивидуальная гонка на 15 км. Традиционно женская сборная Свердловской области боролась за высокие места. Анастасия Шевченко на четырех рубежах допустила всего один промах и заняла итоговое второе место, уступив победительнице гонки – Анастасии Горевой – всего пять секунд. В борьбу за медали могла вмешаться Тамара Дербушева, которая на прошлой неделе выиграла все три гонки на чемпионате России. Но свердловская биатлонистка допустила два промаха на последнем огневом рубеже, что помешало ей попасть на пьедестал. Еще одна свердловчанка – Наталия Шевченко – также претендовала на медали вплоть до последней стрельбы, но промах на четвертом рубеже оставил ее без наград – Наталия показала пятый результат. Одна из лидеров свердловской команды – Ирина Казакевич – не справилась со второй половиной гонки. Как итог – шесть промахов и 17-е место.

Этап Кубка России продолжится 20 и 21 января. В субботу состоятся две спринтерские гонки, а в воскресенье пройдут два больших масс-старта.

Екатеринбург примет отборочный поединок за титул чемпиона мира по боксу

Всемирная ассоциация бокса WBA санкционировала отборочный бой между российским боксером Евгением РОМАНОВЫМ и Чжаном ЧЖАОСИНИЕМ из Китая. Это будет претендентский поединок в категории до 101,6 кг, победитель противостояния получит титульный шанс. Бой между Евгением Романовым и Чжаном Чжаосином пройдет в Екатеринбурге 10 февраля.

Это будет первый бой такого уровня, который пройдет в России после введения различных ограничений в 2022 году. Романов и Чжаосинь входят в четверку сильнейших боксеров мира по версии WBA в своей весовой категории. Евгений Романов – непобежденный боксер из России. В профессиональной карьере он провел 19 поединков, во всех одержал победы, 12 – нокаутом. Чжаосинь – 28 лет, он на 10 лет младше оппонента. Он провел 14 поединков, одержал 11 побед, потерпел одно поражение, два его поединка завершились вничью.

Бой Романова и Чжаосиня пройдет в главном карде турнира RCC Boxing Promotions, который состоится 10 февраля на арене КРК «Уралец». Победитель встретится с действующим чемпионом мира по версии WBA – олимпийским чемпионом Евгением Тищенко, который представляет екатеринбургскую Академию единоборств РМК.

Данил ПАЛИВОДА

Государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Редакция газеты "Областная газета"». Общественно-политическое издание

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. (Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1)

Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № Е–0966

Главный редактор
А.А. ЛАКЕДЕМОНСКИЙ

Адрес редакции и издателя:
ГБУ СО «РГ «Областная газета», 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж. ИНН 6658023946.

Подписка (индексы):
● ежедневное издание на 12 мес. (09857) / 6 мес. (09856)
● ежедневное издание (с вкладкой «Документы») на 12 мес. (П2846) / 6 мес. (П3110)

для предприятий Екатеринбурга:
● uralpress.ur.ru – интернет-магазин
● podpiska.pochta.ru – подписное агентство Почты России

Адреса электронной почты:
Общая почта og@oblgazeta.ru
Отдел подписки podpiska@oblgazeta.ru
«Политика и экономика» region@oblgazeta.ru
«Общество» society@oblgazeta.ru
«Культура» culture@oblgazeta.ru
Отдел рекламы reklama@oblgazeta.ru
Служба новостей news@oblgazeta.ru
«Местное самоуправление» zemstva@oblgazeta.ru
«Спорт» sport@oblgazeta.ru

Телефоны:
Приемная – 8 (343) 355-26-67

По вопросам подписки и распространения:
8 800 30-20-455
звонок бесплатный по России

по вопросам рекламы и объявлений:
8 (343) 262-7000



В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации от 27.12.1991 № 2124-1 «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации. Р – материалы, помеченные этим знаком, а также материалы, выходящие с пометкой «Информационный проект», публикуются на коммерческой основе.

При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна

Номер отпечатан в АО «Прайм Принт Екатеринбург»: 620027, Свердловская обл., г. Екатеринбург, пер. Красный, д. 7, оф. 201.

Заказ: 4526.
Сдача номера в печать:
по графику – 20.00, фактически – 19.30

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Тираж 9 000

